

# 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類排 球 來源 民生報 日期 741103 版面 三版

## 北市中正杯排賽閉幕 東方中學贏得雙料冠軍

【本報訊】第十屆台北市中正杯排球賽，在民生國中競技兩天後，昨天下午閉幕，東方中學獲得高男、高女雙料冠軍。

各組名次如下：

社男組：①大同公司、②北體專、③光武、④德明。

社女組：①北體專、②金華、③德明、④東吳。

高男組：①東方、②大同、③景文、④建中。

高女組：①東方、②靜修、③北一女、④土商。

國中男：①成淵、②南門、③西松、④芳和。

國中女：①金華、②靜修、③西松、④和平。

國小男：①大安、②長春、③仁愛、④永吉。

國小女：①社子A、②大安、③大橋、④社子B。

【路透社比利時安特衛普一日電】溫布頓冠軍貝克和馬克安諾一日自一面倒的複賽中脫穎而出，二日(台北時間三日)將在歐洲冠軍錦標賽準決賽中碰頭。

貝克勢如破竹，以六比二、六比一擊敗美國選手威爾森，稍早馬克安諾則以六比零、六比二擊敗美國選手狄

## 黃金鑲鑽球拍 等著藍道來拿

### 貝克 馬克安諾 今日決高下

克森。  
馬克安諾一日維持了自開賽以來的巔峰狀態，五十分鐘內便收拾了狄克森。

貝克在擊敗威爾森後表示，他有信心可以擊敗馬克安諾。  
二日另一場準決賽由第一種子球員藍道對瑞典費德。費德一日在落後情

況下反敗為勝，以一比六、六比二、六比四擊敗第三種子球員韋蘭德獲得晉級。  
藍道卻幾乎不費吹灰之力便打進了最後四名。第一聲才打到四比二，藍道領先，他的對手法籍雷康提為了俯衝搶救一球，摔在地上，扭傷了腳踝，退出比賽。

雷康提的退賽使藍道在遭遇費德前缺少充份暖身，但藍道毫不在意，他說：「我打網球太久了，一天不打，只有對我有好處。」  
藍道若是二日擒下費德，代表他雖拿下大賽獎盃僅一步之遙，那是支黃金鑲鑽的球拍，價值在七十萬美元左右。

## 世界杯拳賽 陳文慶失利

【中央社漢城一日專電】中華民國拳擊選手陳文慶，

今天在世界杯拳擊錦標賽五十公斤的蠅量級中，敗給波多黎各選手西佩達，連同另一名中華民國選手張錫興昨天敗給蘇俄選手阿不拉庫曼諾夫後，代表

大洋洲出賽的兩名中華民國選手已全遭淘汰。  
此外，同時來漢城參加世界業餘拳擊協會執行委員會的中華民國代表吳經國，預定明天返回台北。

## 英國公國高懸重賞 史蘭尼嫁英隨英

「美國甜心」？「英國甜心」？世界級的女子中長距離名跑將史蘭妮「此身誰屬」，是個困擾人的選擇題。  
自從一九七三年貝德福在倫敦創下一萬公尺的世界紀錄後，英國的田徑選手再不曾於自己的國土締造世界紀錄。  
一見，十二年過去了，等得心急的毛姆斯香檳公司乾脆提出五萬英鎊(約合美金七萬元)，獎勵下一個能在英國創世界紀錄的英國田徑選手。

現在，問題來了，原是「美國甜心」的瑪麗·戴登兒，雖然下嫁英國的理查·史蘭妮，但她算不算英國的選手呢？  
理查的答案是：「既然她已和我結婚，瑪麗應比貝德更有資格被認為是英國的選手。」理查甚至考慮把瑪麗的名字放在他的英國護照上。

據了解，只要有英國護照，任何人都可資格領取那五萬英鎊。毛姆斯的發言人說。  
但是，據了解，如果瑪麗·史蘭妮這麼做，她的美國公民身份就會被取消。

還好，瑪麗現在有孕在身，直到明年六月，她暫時可把毛姆斯(Mummys)拋至腦後，專心準備做個「媽咪」(Mum)。  
(本報記者劉延青)

